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SAOAHKY A TIOTHRY

JIaTen caenan ceoe
IYIUJIO HA BBICOTE 7 METPOB
1 )KUBET B HEM yKe 4 roja.

Ha xakou BeICOTE TENEPH
pPACIIONaraeTcs €ro
’KUJIMIIE, €CJIM COCHA 3a
roj rnoapacraer Ha 15
CAHTUMETPOB?

(OtBet: Ha BbICOTE 7 METPOB.
JlepeBbsl pacTyT BEPXYIIIKOH, TIOITOMY
IYTIJI0 HE MOJHUMETCS BBIIIIE. )




JROJOTY

COTHHU ThICSY ITHUL IPUIICTAIOT B
Hairy ooOmacte. Bee 3HAIOT, Kakyro
pPOJIb OHM UTPAIOT B OXpaHE jeca OT
BpEIHBIX HaceKoMbIX. [loacunTano,
YTO Tiapa TIOMOJ3HEW MPUHOCUT
nTeHnaM 3a JeHb okoio 300
T'YCEHHUII; ASATIABI B 3 pas3a OoJjblIle,
YeM MOIIOJI3HM, a CKBOPLBI B 5 pa3
oompmie  momon3Hed.  CKOJIBKO
BPEIHBIX HACEKOMBIX YHHUYTOKAIOT
9TU NTHULHI 3a JCHB?

Pemenue:

1) 300 * 3 =900 (nac.)- AATibl

2) 300 * 5 = 1500 (Hac.)- CKBOPIIbI

3) 300 +900 + 1500 = 2700 (uac.) — B

JICHD

/E SALAYY




Cmamucmuka buosioau4ecko20o
pa3Hoobpasus 3emrsiu

COBOKYITHOCTh BCEX Pa3HOBUJIHOCTEH JKMBBIX CYIIECTB 3€MIIM HMEHYIOT
OMONOTMYECKMM pa3HOoOOpa3sueM UM OHOpa3HOOOpa3ueM, KOTOpOE Hadalio
BO3HHUKAThH C 3apOKACHHUEM >KU3HU OKOJIO 4 MJIP/. JIET Ha3a/l.

B xonme XX Beka IUTaHETa TEpSET OAWH BHJ ITO3BOHOYHBIX >XHUBOTHBIX
exerogHo. CymectByer KpacHas kHura MexXAyHApOIHOTO COH3a OXPaHbI
npupoabl U KpacHble KHUTH OTAEIBbHBIX TOCYAAapCTB M OTACIbHBIX PANOHOB H
PETHOHOB.

HeBo3MOKHO MOACYMTATh CKOJBKO BCETO BHJOB BO3HHMKAJIO M MCUE3aJ0 Ha
3emuie. CerogHs B HAyKE OMKMCAHO OKOJIO 2 MJIH. BUJOB )KMBOTHBIX, OoJiee 1,5 MJIH.
HACEKOMBIX, MpuMepHO (0,5 MJIH. BUOB paCTCHHUM.

B nacrosamnee B&)CM}I 10/ yI6‘p030i’1 VCYE3HOBEHUS HAXOAUTCSA mOoUTH 20 ThICAY
BUJI0OB pacTeHnuii, 320 BumoB pbei0, 48 ambuodwuii, 1355 BumoB pentunuii, 924 Bua0B
ntull U 414 BUI0OB MJIEKOUTAIOMINX.

Vcue3HOBEHHE BHUJOB HapyIIaeT TOHKWW IPUPOAHBIA OajaHC, KOTOPBIM
CKJIQIBIBAJICS MUJUIMOHBI JIET. DTOT MPOLIECC MOXKET CTATh OMACHBIM HE TOJIBKO JIJIS
IIPUPOBI, HO Y YEJIOBEYECTBA B LIEJIOM.

Ecny 3TO POU30MIET, TO CKOJIBKO BHJIOB )KMBOTHBIX M PACTCHUN OCTAHETCS
Ha 3emie?




Cmamucmuka buosioau4yecKkozao
pa3Hoobpasus 3emru

PEIIEHMUE:

1)2+1,5=3,5mma =3 500 000 (BugoB
’KHUBOTHBIX OMIMCAHO B HayKeE B
HACTOSIIIEE BPEMSI)

2) 0, 5 mur = 500 000 (BuIOB pacTeHuin |
ONHCAHO B HAyKE B HACTOSIIEE BpeMsI) |

3) 320+ 48 + 1355 + 924 + 414 = 3061
(BHJIOB >KUBOTHBIX HAXOAUTCS O]
yIPO301 UCUYE3HOBEHHS)

4) 500 000 — 20 000 =480 000 (BumoB
PAaCTEHUH MOXKET OCTaThC)

5) 3 500 000 — 3061 = 3 496 939 (Bunos
’KUBOTHBIX MOXKET OCTATHCH)




